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b Anta u evt Da er i u o k TeV Siden vektorene

vi It ligger i V er da vi i VI i 0

Anta vi ut VI u o og ta en vilkårlig vektor TeV
Siden IT Jt danner en basis for V finnes det skalarer
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Altså er i å o k vev dvs u evt

KI Mengder B 2T VI ut vis består av n vektorer siden

tes n Siden Iv it er en Cortogunal basis for V må
Tito for Isis t Tilsvarende siden 20 Ws er en

Cortogonal basis for Vt må vi to for 1 Eiss



Altså består mengder B av n ikke null vektorer Ta en

av vektorene Ti Siden IT v73 er ortogonal er vi

ortogonal på de andre vektorene i denne mengden dvs ii Jj o
for itj Videre siden hver utjevt og Ti EU er ii oj o
Altså er vi ortogonal på alle de n i andre vektorene i B

Tilsvarende er enhver itj ortoganet på alle de n i andre

vektorene i B Det betyr at B er ortogonal og Korollar57
sier de at det er en basis for 112

d La u e Ik Siden i it u juss er en basis for
112 han å uttrykkes som en Lin komb

I anvit at Et t bil bstus
La J a atte og I bru t bsius Da er

ut I tw og TeV u evt siden alle ti av og alle
Tj Ut Så vi kan uttrykke ut på minst én måte

som vi Ftw hvor TeV og u e Ut
Er denne dekomponeringen unik Anta vi kan uttrykke å

på to måter
I ti å I ut

hvor i i e U og u ule Ut Da får vi

E TI I I

Men i TeV og ut u evt så likheten gir da at

I T c Vart og ut u evnt Siden Valt 301
må da i i og u ti så det er kun én måte å
dekomponere in på som en sum i Ett hvor VEV og
vi E Ut


